

经纪公司发追责声明,前超女微博流露轻生念头

王梓,天大的事情,我们回家说

歌唱类选秀热潮又将来临。昨日,前成都超女王梓因无故缺席演出,且经纪公司华宇春秋多次联系未果,而被公司在网上发布追责声明。此后,王梓通过微博三次发声,言语中包含着失望、愤怒、甚至还有轻生迹象。“感谢爱我的人和不爱我的人,去死吧!”王梓与公司的纠纷,引来不少网友跟帖留言,“不要做傻事!”川籍知名艺人李伯清、冯家妹等也纷纷转发微博好言相劝。

原来,因为与公司处于近半月失联状态、且无故缺席商演,致使公司经济利益受损,王梓的经纪公司昨发布声明,责令限期回归。“否则将通过法律途径解决”。

王梓,2006年成都超女十强,2009年快女十强。这两年因在电视综艺节目中担当评委,仍保留

有一定的知名度。昨日,在经纪公司发表声明4小时后,王梓连发三条微博,但言语中包含着失望、愤怒、甚至还有轻生迹象。“最坏也不过如此。”“有些事情可以永远结束了!”“真的决定了!我能想到的所有交代,已经写好放在电脑桌前。感谢爱我的人和不爱我的人。去死吧!”王梓的这番言论引来不少网友相劝,“生命来之不易,不要放弃”!

昨日下午,记者联系到王梓经纪人白小姐。电话那头的她言语中充满焦急,声音也有些哽咽,“公司发布声明只是想她快些出现,但没有想到会是这样的结果。现在依旧没有联系到她,家人朋友都很着急,我们依旧在尽力找。王梓,天大的事情,我们回家说。”

小美



全国大众跆拳道赛 有望扎根宁波

商报讯(记者 蒋继斌)全国大众跆拳道精英赛有望固定在宁波举办。此前该赛已在宁波连续举办了几年。在昨天召开的宁波市跆拳道协会第二届委员会代表大会上,该协会负责人表示,这将对我市跆拳道运动有极大推动作用。

据悉,全国大众跆拳道精英赛是全国最高水平和最大规模的业余跆拳道赛事。

目前,我市各跆拳道会员合计约3万人,竞技水平也越来越高。在上一届省运会中,我市获得了6枚金牌,位列全省第一。新一届跆拳道协会委员会成立后,将继续致力于宁波跆拳道运动的普及、发展和提高。

市民健身月月赛 羽毛球比赛举行

商报讯(记者 楼世宇 通讯员 方侠)由市体育局、市体育总会主办的2014年“动起来”市民健身月月赛五月场——羽毛球比赛日前举行。来自全市15个团队的187名选手参与角逐,参赛者中年龄最大的65岁,最小者仅11岁。比赛设混合团体和男、女单打三个项目。

经过一天的较量,鑫元汇邦、海外F族、信谊羽毛球俱乐部名列混合团体前三名,周虎杰、纪成周、应建明分获男子单打前三名,喻林、毛晶红、王薇分获女子单打前三名。

“都教授”在中国接了17个广告 金秀贤吸金要超2亿元



金秀贤凭《来自星星的你》红遍亚洲,他在不足半年已签约17个中国市场广告,据报道还有近60个活动邀请他出席,据估计他的收入将突破2亿元人民币。

近日财经杂志《福布斯》公布今年全球最有价值百大品牌,其中腾讯以第14位占亚洲之首,同日腾讯亦宣布金秀贤担任旗下移动支付安全服务手机管家代言人,令金秀贤在今年不足6个月内签了17个中国市场广告合约,除可口可乐、Samsung全系列电子产品等外国品牌,还有森马便服、伊利乳品及奥康鞋业等国内品牌。

据报道,金秀贤在《来自星星的你》后,广告身价由原来的450万元人民币跃升至8位数字,有传他拍Haagen Dazs雪糕的酬劳高达1000万元人民币;日前更盛传奥康鞋业出价1亿元人民币邀他代言及拍电影,随后证实后者属谣言,但奥康承认他的酬劳约为传闻的十分之一。

不过,也有韩国娱乐界人士指金秀贤的身份虽高,已达韩国的顶级身价,但仍逊于Rain的全盛期。

其实,除了广告外,各大品牌亦争相邀请金秀贤担任嘉宾,例如早前他出席Gucci在北京的活动,出场费就高达120万元人民币,身价虽高,但依然有近60个活动排队邀请他,所以单计他在中国市场的报酬,今年要突破2亿元人民币收入,也绝不令人意外。

东东

碧昂斯将离婚, 夫妻争10亿美元身家?

据报道,碧昂斯和嘻哈天王Jay-Z惊爆离婚传言!据报道两人婚姻触礁,还将面临10亿美元(折合人民币约62.3亿元)的身家和女儿监护权的争夺战。

碧昂斯和Jay-Z才宣布要合体巡演,马上就冒出离婚八卦,但这些传言也不是空穴来风,因为Jay-Z在这个月5日的大都会晚宴后,被碧昂斯妹妹索兰芝在电梯里拳打脚踢,疑似为姐姐打抱不平,虽然事后发表了粉饰太平的“我们都是一家人”声明,但也显示这对夫妻的婚姻生活似乎不若台面上展现得那样如胶似漆。

美国某网站针对两人离婚传言做民意调查,有超过一半的网友都不看好这段婚姻,其中近4成网友觉得两人婚姻已经名存实亡,另外2成网友则认为两人离婚只是迟早的事。不过就算婚姻出状况,碧昂斯也不会轻易让外界看出破绽,她与Jay-Z几天前参与家族聚餐,带着宝贝女儿出席,还拉着老公和母亲及妹妹索兰芝开心合照,并且马上晒照片昭告天下。毕竟面对箭在弦上的“卡特夫妇巡演”,这对夫妻的婚姻关系也得先撑下去。

宗和

宁波大学外语学院2014暑期学习大世界

- ◆小学英语提高班、精品班
- ◆初中英语提高班、精品班
- ◆日语入门班、提高班
- ◆德语入门班、提高班
- ◆韩语入门班
- ◆雅思强化班

“6月15日前报名学费8折!”

时间: 2014年7月13日 — 7月25日

联系电话: 87600021 87609781 南老师 15724253897 武老师

拍卖公告栏

刊登热线: 87682146
13884469746 姚

本栏目信息同步在
“中国宁波网”
(www.cnnb.com.cn)发布!
宗和

中国拍卖 AAA 级企业

工商信用 AAA 级企业

浙江华夏拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司将于2014年6月25日上午9点30分在宁波市江南南路673号高新区创新大厦三楼宁波市公共资源交易中心举行拍卖会。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:面包车及物资(整体拍卖)。保证金:5000元。
二、竞买资格:注册在宁波老三区的企业,注册资本800万元以上(含800万元),具有再生资源回收经营者备案登记证明。

三、咨询、看样及竞买登记:即日起至2014年6月13日上午11时止接受咨询及竞买登记,看样时间为2014年6月12日、13日。意向竞买者请按相关规定缴纳保证金并携带营业执照副本、公章、法人身份证件及相关文件等有效证件于2014年6月13日上午11时之前至本公司办理报名登记手续。

四、联系地址、电话:
宁波江东兴宁路47-8号宁波大学商务中心 87848565